

■ ПРОМЫШЛЕННЫЙ СЕКТОР

РАСШИРЯЮТ ГЕОГРАФИЮ СОТРУДНИЧЕСТВА

Конкуренция на рынке стекольной продукции возрастает.

Тем не менее, одному из крупнейших заводов района «Стеклотех» удается завоевывать новые рынки сбыта.

- Сегодня непростое время для производственных предприятий, - говорит генеральный директор ООО «Стеклотех» Елена Острягина, - но мы сумели сохранить количественный состав, взяли курс на увеличение качества обслуживания клиентов и внутреннее развитие предприятия, стали больше уделять внимания логистике. География даже слегка расширяется: с нами сотрудничает ряд предприятий Сибирского федерального округа, хотя на их территории есть свои заводы. Но, тем не менее, «Стеклотех» им интереснее в плане сотрудничества. Мы предлагаем дополнительные услуги, например, в дизайне бытлокомплектов. Стремимся оптимизировать расходы, повышать уровень образования, квалификацию специалистов.

Ещё одним важным направлением остаётся сотрудничество с тюменскими предприятиями. По словам Елены Острягиной, долгосрочная перспектива у взаимоотношений с заводами «Очаково» и «Бенат».

Управление информационной политики администрации района.

■ ЗАНЯТОСТЬ

ЗА ВАКАНСИЕЙ – НА ЯРМАРКУ!

На ярмарку вакансий, которая состоится 13 августа, приглашают Центр занятости населения г. Тюмени и Тюменского района.

Всё большую популярность среди безработных приобретают ярмарки вакансий, ведь благодаря им соискатели в одном месте, экономя время, могут рассмотреть сразу несколько вариантов работы и задать представителю работодателя интересующие вопросы. А около 25% соискателей приходят к договорённости с работодателем о трудоустройстве.

Проводятся специализированные ярмарки как для отдельных категорий граждан (испытывающих трудности в поиске работы, инвалидов, выпускников), так и для работодателей определённых отраслей (промышленного производства, строительной отрасли, сферы ЖКХ, транспорта, общественного питания и др.).

Так, Центром занятости населения г. Тюмени и Тюменского района на 2015 год запланировано 15 ярмарок вакансий рабочих мест, из них 12 по г. Тюмени и 3 в Тюменском районе (Богандинский, Боровский, Винзили). 10 из них уже были проведены, в них приняли участие 79 работодателей и около 900 граждан.

Центр занятости населения г. Тюмени и Тюменского района ждёт соискателей на очередную ярмарку 13 августа с 10.00 до 12.00 по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 204 В, корп. 3.

Департамент труда и занятости населения Тюменской области.

■ ШТРАФЫ

ЗА НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ

Продолжаются выездные заседания административной комиссии Тюменского района.

Так, в п. Боровский члены комиссии рассмотрели 12 протоколов об административных правонарушениях. В результате пять жителей посёлка получили предупреждения. Семь человек оштрафованы. Двое выплатят в пользу государства по 5 тысяч рублей, один из которых и четверо уменьшат свой бюджет на 1 тысячу. Общая сумма штрафов составила 17 тысяч рублей.

По информации Александра Чупракова, инспектора по благоустройству администрации МО п. Боровский, в основном меры административного воздействия приняты за нарушения правил благоустройства.

Соб. инф.

■ К СВЕДЕНИЮ

ПРОКУРОР ВЕДЁТ ПРИЁМ

Прокурор района проведёт личный приём граждан в отдалённых населённых пунктах, а также в центрах муниципальных образований района.

Успенское МО: 12 августа, разъезд Гужевое, с 14 до 15 час.; администрация Успенского МО (с. Успенка, ул. Московский тракт, 114), с 15 до 16 час.

Переваловское МО: 14 августа, д. Елань (магазин по ул. Береговая, 2), с 14 до 15 час.; администрация Переваловского МО (с. Перевалово, ул. Школьная, 11), с 15 до 16 час.

Княжевское МО: 17 августа, д. Кыштырла (ул. Мусы Джалиля), с 14 до 15 час.; д. Песьянка (ул. Совхозная), с 15 до 16 час.; администрация Княжевского МО (с. Княжево, ул. Берегового, 15), с 16 до 17 час.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИЙ

по объектам культуры МОСКОВСКОГО

Более чем на треть выполнены ремонтные работы на детской школе искусств «Палитра» в посёлке Московский.

В здании ДШИ, построенном в 1972-м, из старого останутся только стены. Впрочем, даже стены станут выше: потолок поднимают, чтобы в классах было просторнее и светлее. В помещениях идут бетонные и электротехнические работы, сделана отмостка, заменены стропила крыши. Начальник управления по культуре администрации района Андрей Неугодников рассказал, что подрядчик параллельно ведёт и строительство, и благоустройство прилегающей территории. Установлены бордюры пешеходной дорожки, её отсыпают песком и щебнем. Осенние работы на этом объекте будут закончены.

Как сообщил директор ДШИ Василий Кузнецов, в обновлённых стенах «Палитры» смогут заниматься более трёхсот детей: изобразительным искусством, музыкой, хореографией. А ещё появится новое отделение – эстрадно-духовое. Кадровой проблемы нет: нашёлся человек, который будет заниматься с



учащимися. Духовых инструментов для будущего оркестра пока нет, но это вопрос решаемый, считает директор.

На улице Бурлаки в центре посёлка появится целая культурная площадь: рядом с «Палитрой» идёт капитальный ремонт ещё одного объекта –



культурно-досугового центра. В здании бывшего магазина после реконструкции разместятся просторный зал для занятий хореографией площадью 70 квадратных метров, помещения для народного и эстрадного вокала, прикладно-

го творчества. Но тема строительства полноценного Дома культуры в этом крупном населённом пункте не снята с повестки дня: место под ДК определено у въезда в посёлок. Правда, это уже вопрос не сегодняшнего дня.

Мария КОРАБЛЕВА.

На снимках: здание магазина переоборудуют под культурно-досуговый центр; в «Палитре» строительные работы идут одновременно с благоустройством; так выглядит сейчас одно из помещений ДШИ.

Фото Василия ПЕТРОВА.



НОВЫЕ ДОРОГИ МАЛИНОВКИ



Малиновка не самый крупный населённый пункт Успенского МО: списочный состав населения всего-то 340 человек. Но и здесь сегодня идут строительные работы.

Дорожники работают, начиная от указателя на деревню. На 900 метрах улицы Центральной появится новое дорожное полотно. Одновременно отсыпаются щебнем подъезды к домам. Работы на Центральной, начатые совсем недавно, завершатся за три недели, уже в августе.

Глава района Светлана Иванова, побывавшая недавно в Малиновке, отметила: «По этой улице возят детей в школу, и нам особенно важно, чтобы она была в надлежащем состоянии».

Новое покрытие будет положено и на 450 метрах улицы Новая в деревне Малиновка.

Татьяна ОРЛОВА.

На снимке: на улице Центральной идут дорожные работы.

Фото Василия ПЕТРОВА.

■ ИНВЕСТИЦИИ

«КОЛОС» РАСШИРЯЕТ АССОРТИМЕНТ И ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПЛОЩАДИ

Продукция, произведенная в Тюменском районе, находит спрос на нашей территории. Так, хлебом и кондитерскими изделиями ембаевской фирмы «Колос» снабжаются столовые образовательных учреждений «столичного».

«Дети любят изделия нашего «Колоса», - рассказывает директор Яровской средней школы Наталья Филиппова, - особенно конвертики, рогалики с повидлом... Мы берём здесь пшеничный и ржано-пшеничный хлеб. Хлеб всегда свежий, а кондитерские изделия в индивидуальной упаковке, что для нас очень

здесь установлены металлические конструкции будущего цеха, идут бетонные работы, но строители обещают закончить объект вовремя. Как сообщил директор ООО «Колос» Юрий Нечаев, уже в августе придет новое оборудование. Цех будет специализироваться на выпуске национальных кондитерских изделий, в



важно. Продукцию привозят всегда вовремя, по графику. И скажу уже не как директор школы, а как житель Ембаевского муниципального образования: мне приятно видеть на прилавках наших магазинов продукцию, произведённую в нашем селе».

«Колос» не стоит на месте. Он расширяет и ассортимент продукции, и производственные площади. В этом году компания инвестирует средства в строительство новых объектов. К началу октября завершат пристрой к кондитерскому цеху в Тураево. Пока

частности, здесь будут производить знаменитый татарский чакчак.

Кроме того, в Ембаево, на улице Трактовой, «Колос» построит производственную базу. Участок огородили забором, захватят грунт, занимаются вопросами подключения к коммуникациям. Здесь на 7 тысячах квадратных метров расположатся административное здание, ремонтные мастерские, автогараж, станция техобслуживания, а также складские помещения для муки и другого сырья. Ввод объекта



позволит создать более двух десятков рабочих мест. Первое здание базы планируют ввести в новом году.

Глава района Светлана Иванова, побывавшая недавно с рабочей поездкой в Ембаевском МО, отметила активную реализацию этого инвестиционного проекта. ООО «Колос» работает на нашей территории, поставляя

и социальные объекты и создаёт рабочие места для местных жителей.

Мария КОРАБЛЁВА.

На снимках: в цехах «Колоса»; здесь к осени будет новый кондитерский цех; директор предприятия Юрий Нечаев знакомит главу района Светлану Иванову с образцами продукции.

Фото автора.

■ ДНИ СЕЛА

НОВОТАРМАНСКОМУ – 48 ЛЕТ

На Центральной площади Новотарманского прошёл один из традиционных праздников – День рождения посёлка. Начавшись в 14.00, он продлился до вечера. Возможно, прохладная с утра погода кого-то испугала, но вскоре выглянуло солнце, и день стал по-настоящему праздничным.

«Милая родина, место, где ты родился и вырос, янтарные бисеринки смолы на деревьях, прохладная свежесть утра, особые, погожие, полные прозрачной тишины дни, когда всё как бы заново открывается глазам и слуху» - такими словами был открыт праздник, ведь каждое из этих слов о нашем любимом Новотарманском.

Праздник собрал вместе всех жителей – от малышей до ветеранов. С Днём посёлка их по-

здравил глава администрации Алексей Павлович Пятилетов. В своём выступлении он поблагодарил старожилов за их труд, более молодое поколение – за помочь в благоустройстве, детям пожелал расти добрыми и отзывчивыми, под стать своим отцам и дедам.

Много тёплых слов прозвучало в адрес новотарманцев от депутатов думы Тюменского района Т.В.Фёдоровой, от председателя думы Новотарманского МО

Н.Л.Барановой, а гость праздника С.В.Блинова вручила Благодарственные письма от главы района учителю Новотарманской школы К.К.Утиновой и акушерке Новотарманской участковой больницы Г.М.Лизуновой, добившимся хороших результатов в работе.

Одним из традиционных и лубимых блоков праздника стало подведение итогов конкурса детского и юношеского творчества «Краски лета - 2015», посвящённого Году литературы в РФ. Этой же теме был посвящён и конкурс среди организаций «Лучшее подворье», где трудовые коллективы представили не только визитную карточку своего предприятия, но и организовали театрализованные представления по русским народным сказкам.

Можно было посмотреть выставку изделий декоративно-при-

кладного творчества, поучаствовать в мастер-классах, принять участие в спортивных соревнованиях. Детские игровые площадки раскинулись по всему периметру праздничной площади. Желающие перекусить весь день имели возможность попаковать шашлыком. Порадовали зрителей и участники художественной самодеятельности Новотарманского КДЦ, подготовившие концертную программу.

Завершился День посёлка праздничным салютом. Он был дан в память о тех людях, которые подарили посёлку жизнь, строили его и созидали, и в честь тех, которые только начинают жить - нового поколения: оно творит историю своей малой родины.

Татьяна ТЕРЕНИНА,
художественный руководитель
культурно-досугового центра.
п.Новотарманский.

ЧТОБ НЕ БЫЛО В БОГАНДИНСКОМ ПАСМУРНЫХ ДНЕЙ

Село Богандинское Нижнепышминского муниципального образования, известное как Килки, отпраздновало день рождения.

На шумном, весёлом и ярком празднике интересно было всем – и старым, и малым. Организаторы подготовили насыщенную программу: конкурсы, выступления артистов и даже празднич-

ный фейерверк. По традиции отметили и поздравили старожилов села, юбиляров, не обошли вниманием каждого, у кого случилось что-то значимое и важное за прошедший год.

Сергей Кушков, депутат думы Тюменского района, от всей души поздравил селян с праздником: «В Килках, как говорят, не бывает пасмурных дней. Здесь всегда свежий воздух, залитые солнцем улицы, приветливые люди. Вот и сегодня в честь нашего праздника прекрасная погода! Я желаю вам, чтобы ненастья и дальше обхо-

дили стороной эти края, чтобы люди, которые переезжают на эту землю, становились частью нашей жизни, привносили сюда только положительные перемены. Чтобы село развивалось и хорошоело».

Управление
информационной политики
администрации района.

■ ЗАНЯТОСТЬ

СДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Как помочь ребёнку выбрать профессию, на какие ключевые моменты обратить внимание, делая этот выбор, – пока родители будут находить ответы на эти и другие вопросы, их дети смогут «примерить» на себя множество профессий.

Всё это станет возможным благодаря профориентационному мероприятию День семьи, на который приглашает центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района 15 августа в 10.00.

Центр профориентации, созданный на базе центра занятости населения, стал популярен не только у жителей областной столицы, но и у подростков из других районов, которые приезжают на экскурсии даже в период летних каникул. И если ранее посетить центр можно было только в рабочие дни, а это не всегда удобно для родителей, то теперь специалисты по профориентационной работе принимают подростков и их родителей в выходной день.

Пока подростки проходят экспресс-тестирование на определение предпочтительной для них профессиональной сферы деятельности, родителям рассказывают о том, какие профессии будут востребованы в ближайшем будущем, на какие факторы им стоит обратить внимание при профессиональной ориентации детей, как мотивировать ребёнка сделать осознанный выбор. Затем семьи могут поближе познакомиться с различными профессиями, посетив модули центра профориентации, такие как «ЖКХ», «Общественное питание», «Силовые ведомства», «Сельское хозяйство», «Транспортно-логистический комплекс» и другие.

Здесь посетители могут не только узнать об особенностях работы в той или иной отрасли, но и отрабатывают полученные знания на тренажёрах, тем самым «примеряя» на себя различные профессии.

Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района приглашает всех желающих посетить центр профессиональной ориентации, в том числе и в рамках мероприятия День семьи, который проводится каждую третью субботу месяца.

Заявки на участие в Дне семьи принимаются по тел. 27-31-18.

Светлана САДЫРИНА,
начальник отдела
информационного
обеспечения.



ПРОКУРОРСКОЕ ДОСЬЕ

ВОССТАНОВЛЕНЫ ПРАВА ДОЧЕРИ КОМАНДИРА

В прокуратуру Тюменского района обратилась 79-летняя жительница п. Винзили. Она просила помочь ей в получении статуса, позволяющего пользоваться адресной социальной помощью.

Вследствие допущенной в 1935 году специалистами Нижнетавдинского бюро ЗАГС ошибки при внесении данных в актовую запись о рождении заявительницы неверно были указаны фамилия и имя отца. В связи с этим пожилая женщина не могла получить социальную поддержку от государства.

Чтобы восстановить нарушенные права заявительницы, про-

куратура района обратилась в суд с заявлением об установлении факта принадлежности записи акта о рождении.

14 июля 2015 г. решением суда требования прокурора удовлетворены.

**Т.ЗЛЫГОСТЕВА,
старший помощник
прокурора района, младший
советник юстиции.**

даятся лица, которые были осуждены условно или к наказаниям, не связанным с лишением свободы.

Кроме того, документ предусматривает, в частности, для лиц, указанных выше в подпунктах 1-9, сокращение неотбытой части наказания на одну треть, если они осуждены за умышленные преступления к лишению свободы на срок свыше 5 лет, и на одну четверть, если данные лица осуждены к лишению свободы на срок свыше 10 лет за умышленные преступления.

Отметим, что лица, подпадающие под амнистию, не освобождаются от обязанности возместить вред, причинённый в результате совершённых ими противоправных деяний.

В постановлении перечислены лица, к которым амнистия применяться не будет. Среди них: лица осуждённые за убийство (ст. 105 УК РФ), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (ст. 111 УК РФ), изнасилование (ст. 131 УК РФ), на-

сильственные действия сексуального характера (ст. 132 УК РФ), разрывные действия (ст. 135), вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления и антиобщественных действий (ч. 2, 3, 4 ст. 150, ч. 3 ст. 151 УК РФ), квартирные кражи, а также кражи в крупном и особо крупном размерах (ч. 3, 4 ст. 158 УК РФ), мошенничество, присвоение и растрату в крупном и особо крупном размерах (ч. 3, 4 ст. 159, ч. 3, 4 ст. 160 УК РФ), бандитизм (ст. 209 УК РФ), организацию преступного сообщества (ст. 210 УК РФ), нарушение правил дорожного движения, совершившие гибель одного и более лиц (ч. 4, 5, 6 ст. 264 УК РФ), получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве (ст. 290, ст. 291, ст. 291.1 УК РФ), посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа (ст. 317 УК РФ), применение насилия в отношении представителя власти (ст. 318 УК РФ) и ряд других преступлений.

Амнистия также не распространяется на особо опасных рецидивистов; заключённых, злонамеренно нарушающих установленный порядок отбывания наказания; осуждённых, вновь совершивших умышленные преступления в местах лишения свободы; лиц, освобождавшихся после 2005 года от наказания в порядке помилования или по амнистии и вновь совершивших умышленные преступления.

Постановление Госдумы об амнистии подлежит исполнению в течение шести месяцев.

**А.БЕЛОВА,
старший помощник
прокурора района,
юрист 1 класса.**

ХУЛИГАНСТВО ИЛИ ВАНДАЛИЗМ?

Какое наказание грозит за хулиганство и вандализм?

Кодексом Тюменской области об административной ответственности, ст. 1.10 предусмотрена административная ответственность за нанесение надписей и (или) изображений, противоречащих общим принципам морали и нравственности (оскорбительных слов и выражений, изображений эротического и порнографического характера, изображений и надписей, содержащих призывы к насилию или антиобщественному поведению, а также пропагандирующих курение, потребление алкогольных напитков и т.п.), с помощью любых средств на любых поверхностях (витрины, стены зданий и сооружений, заборы, тротуары, автотранспорт) в границах (чертё) городов, иных поселений Тюменской области, если эти нарушения не влекут за собой уголовной ответственности.

Такие действия повлекут предупреждение или наложение административного штрафа от одной тысячи до двух тысяч рублей.

А вот если в действиях будут признаки вандализма, то есть осквернения зданий или иных сооружений, порчи имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах, то наказание последует уже уголовное – а это штраф до сорока тысяч рублей или в размере заработка платы или иного дохода осуждённого за период до трёх месяцев, либо обязательные работы на срок до трёхсот шестидесяти часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо арест на срок до трёх месяцев.

**И.ЕСИПОВА,
заместитель прокурора
района, младший советник
юстиции.**

ПОЕЗДКА ЗАКОНЧИЛАСЬ ТРАГЕДИЕЙ

Прокуратура Тюменского района направила в суд уголовное дело в отношении 32-летнего жителя Курганской области.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершившее лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 25 июня 2015 года после окончания рабочего дня Д. со своими коллегами по работе распивали спиртное. Когда спиртное закончились, они решили съездить в магазин за добавкой. Д. сел за руль своего автомобиля «Кия Церато», в автомобиль сели и его два товарища. На 35 км автодороги Тюмень-Криводаново, при затяжном повороте, Д. не справился с управлением, автомобиль съехал в кювет, опрокинулся и

**В.ТРЕТЬЯКОВ,
заместитель прокурора
района, младший советник
юстиции.**

15 ТЫСЯЧ ЗА МУСОР В ЛЕСУ

Прокуратура района провела проверку лесного участка, расположенного в Тахталинском участковом лесничестве.

Установлено, что индивидуальным предпринимателем - арендатором участка не соблюдаются нормы пожарной безопасности в лесах: отсутствует пункт противопожарного инвентаря, участок захламлён строительным мусором, отходами производства.

Прокуратурой района в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено два административных производства по ч.

4 ст. 8.25 и ч.2 ст. 8.31 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. По результатам рассмотрения дел департамент лесного комплекса Тюменской области оштрафовал его на общую сумму 15 тыс. рублей.

**Е.УСТЮГОВА,
помощник прокурора района,
юрист 2 класса.**

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

РАДУЖНОЕ ЛЕТО

Что ты нам подаришь, лето?
Много солнечного света!
В небе радугу-дугу и ромашки на лугу...



■ ОФИЦИАЛЬНО

ОБЪЯВЛЕНИЕ**о конкурсе на включение в резерв управленческих кадров администрации
Московского муниципального образования****Должность:**

1. Заместитель главы администрации;
2. Начальник отдела бухгалтерского учета и планирования;
3. Директор АУ «Спортивный клуб «Московский»;
4. Директор АУ «Московский центр культуры и досуга».

Квалификационные требования:

1. Заместитель главы администрации – высшее профессиональное образование, не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее трех лет работы по специальности.
2. Начальник отдела бухгалтерского учета и планирования – высшее профессиональное образование, не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее трех лет работы по специальности.
3. Директор АУ «Спортивный клуб «Московский» – высшее образование (экономическое, юридическое, менеджмент, управление персоналом, культуры и искусства, педагогическое), опыт работы в административно-управленческой деятельности не менее 1 года;
4. Директор АУ «Московский центр культуры и досуга» - высшее образование (экономическое, юридическое, менеджмент, управление персоналом, культуры и искусства, педагогическое), опыт работы в административно-управленческой деятельности не менее 1 года.

ОБЪЯВЛЕНИЕ**о конкурсе на включение в кадровый резерв на муниципальные должности
администрации Московского муниципального образования****Должность:**

1. Главный специалист (экономист);
2. Главный специалист (социальная работа);
3. Главный специалист (юрист);
4. Главный специалист (бухгалтер);
5. Главный специалист (контрактный управляющий);
6. Ведущий специалист (делопроизводство, кадры);
7. Специалист 1 категории (бухгалтер);

Квалификационные требования:

1. Главный специалист – среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу работы.
2. Ведущий специалист – среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу работы.
3. Специалист 1 категории – среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу работы.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личное заявление на имя руководителя органа местного самоуправления на участие в конкурсе;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету или резюме;
- копию паспорта;
- копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование;
- копию трудовой книжки;
- копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
- копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства;
- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Документы для участия в конкурсе принимаются до 28.08.2015 года по адресу: п.Московский, ул. Озерная, 6, кабинет N 1 с 13.00 до 16.00.

Информацию об условиях и порядке участия в конкурсе можно получить по телефону (3452) 764-449.

- собственноручно заполненную и подписанную анкету или резюме;
- копию паспорта;
- копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование;
- копию трудовой книжки;
- копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
- копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства;
- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Документы для участия в конкурсе принимаются до 28.08.2015 года по адресу: п.Московский, ул. Озерная, 6, кабинет N 1 с 13.00 до 16.00.

Информацию об условиях и порядке участия в конкурсе можно получить по телефону (3452) 764-449.

Лето – это прекрасная пора и для детей, и для взрослых. От него всегда ждут праздника, замечательных открытий и увлекательных путешествий. Летом у детей есть прекрасная возможность получить заряд здоровья на весь год.

Начало второго летнего месяца подарило детям Червишевского детского сада «Сибирячок» приключение «Радужное лето». Обнаружив пропажу радуги, которую похитила Баба Яга, ребята, не раздумывая, бросились на её поиски и в упорной, нелёгкой борьбе с Водяным, Кикиморой, Лешим возвратили на место. Зажигательная атмосфера праздника привела детей в бурный восторг. Любимые герои, многочисленные игры и танцы, разнообразные сюрпризы и очень много положительных эмоций, заряд оптимизма и просто хорошее настроение подарили детям «Радужное лето».

**С.КАЛИЖНИКОВА,
воспитатель группы
«Капелька» детского сада
«Сибирячок». c.Червишево.**

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и совет ветеранов Чикчинского муниципального образования сердечно поздравляют юбиляров, родившихся в августе: Асхабзяман Сибгатулловну ФАСТУЛЛИНУ - с 85-летием; Адила Хакимовича ГАРИФХАНОВА - с 75-летием; Галину Петровну БОГАЧЕВУ - с 70-летием; Нурилу Нуртдиновну БАБУШЕВУ, Розу Камиловну БИКТИМЕРОВУ и Рахилю Айнетдиновну РАМАЗАНОВУ - с 65-летием; Нурию Чамалтдиновну КАСИМОВУ и Любовь Андреевну ЮРИНСКЮ - с 60-летием; Гульчамал Ахметовну АМИНОВУ, Хальбигу Тимербаевну БИКИНЯЕВУ, Раису Зиннатулловну ВЕЛИБЕКОВУ, Валентину Миндиураловну ХАЛИЛОВУ, Марсию Ташуплатовну ФАСТУЛЛИНУ и Люцию Сагитовну ФАСТУЛЛИНУ - с 55-летием, а также всех именинников, родившихся в августе.

ча ХАЛИМОВА, Валерия Александровича ПРОТОПОПОВА - с 60-летием, а также всех именинников августе!

Совет ветеранов и администрация Онохинского муниципального образования от всей души поздравляет юбиляров, родившихся в августе: Анну Петровну ТРИФАНОВУ - с 92-летием; Руфину Александровну ДРОБЫШЕВУ, Анну Романовну КСЕНЗОВУ - с 89-летием; Антонину Алексеевну СКОРОБОГАТОВУ, Людмилу Михайловну АФРИКАНТОВУ - с 86-летием; Владимира Петровича ЛЕОНТЬЕВА - с 80-летием; Анфису Фёдоровну БАТУРОВУ, Виктора Афанасьевича ТРИФОНОВА - с 75-летием; Валерия Александровича КУЗНЕЦОВА - с 70-летием; Августу Дементьевну ТЮЛЬКОВУ, Николая Фёдоровича КУРАНОВА - с 65-летием; Лицию Петровну ЗДОРОВЕНКО, Владимира Фёдоровича ДЕМАХИНА, Николая Степановича ПРИВАЛОВА - с 60-летием; Евгению Петровну ЗАХАРОВУ, Галину Геннадьевну НИКИФОРОВУ, Нину Николаевну СМОЛЕНЦОВУ - с 55-летием, а также всех пенсионеров, родившихся в августе.

Совет ветеранов и администрация Ембаевского МО от всей души поздравляют своих юбиляров, долгожителей и всех родившихся в августе: Фаата Абраговича АБРАРОВА, Шамса Валиуловна ХАБИБУЛЛИНА - с 86-летием; Муслиму Мухаметшиновну САЙФУЛЛИНУ - с 85-летием; Хасиму ТИМЕРБАЕВУ - с 83-летием; Сауличан ФАЙЗУЛЛИНУ, Шакира Закировича САГИТОВА - с 81-летием; Елизавету Никитичну БЕЙКИНУ - с 80-летием; Равилю САГИТОВУ - с 75-летием; Атласа Губаевича ХАЛИМУЛЛИНА - с 70-летием; Сабиру СИБГАТУЛЛИНУ, Надежду Алексеевну ТРЕТЬЯКОВУ, Нину Михайловну ВАСИНУ - с 65-летием; Ляйлу Медхатовну ШАКИРЗЯНОВНУ, Зулейху Наримановну САГИДУЛЛИНУ, Геннадия Петровича МУКОВИНА, Халима Ахметкаимови-

■ ПРОИСШЕСТВИЯ

**ССОРА ЗАКОНЧИЛАСЬ
ПОНОЖОВЩИНОЙ**

В с.Борки два приятеля распивали спиртное, в разгар застолья между ними возникла ссора, перешедшая в драку. Один из участников схватил нож и ударил второго в грудь, после чего сбежал, но был задержан по ориентировке нарядом ГИБДД.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. По признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека), возбуждено уголовное дело, санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

РАСКРЫЛИ КРАЖУ

В дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Тюменский» позвонил мужчина, который сообщил, что у него похитили два сотовых телефона.

На место незамедлительно была отправлена следственно-оперативная группа, но по «горячим следам» тогда кражу раскрыть не удалось.

На днях стражи правопорядка установили подозреваемого, им оказался нигде официально не трудоустроенный житель п.Яр, 1973 года рождения. Ночью он проник в дачный домик и, пока потерпевший спал, похитил два сотовых телефона. Своими действиями злоумышленник нанес материальный ущерб на общую сумму 7700 рублей.

В отношении задержанного избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража, совершенная с проникновением в жилище) возбуждено уголовное дело. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

Кристина РЫЖКОВА.